
CONSELHO MUNICIPAL DA CONDIÇÃO FEMININA
FRANCA – SP

ATA  DA  5ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DA  CONDIÇÃO

FEMININA DE FRANCA – 18 DE MAIO DE 2018.

Ao décimo oitavo dia do mês de maio de 2018 às nove horas, na Secretaria de Ação Social

– Avenida Champagnat, 1750 – Centro, teve início a Quarta Reunião Ordinária do Conselho

Municipal  da  Condição  Feminina  de  Franca.  Estiveram  presentes  na  reunião  oito  (8)

conselheiras sendo quatro (4) do Poder Público e quatro (4) da Sociedade Civil, com as

seguintes  Conselheiras  Titulares:  Silvana  Aparecida  Guedes  Pereira,  Ana  Beatriz

Junqueira Munhoz, Stella Santana Lima, Rosa Maria Mota de Jesus, Priscila Aparecida de

Castro  Miras,  Teresa  Cristina  Marcos  Rubim  e  Roberta  de  Assis  Freitas  Paulino  Dias.

Conselheira Suplente: Gabriela Fernandes. Visitantes: Thaisa da Fundação Casa. Com a

seguinte pauta:   I – Expediente: 1 – Verificação de quórum e registro das presenças; 2

– Apresentação das justificativas das Conselheiras ausentes; 3 – Aprovação da pauta;

4  –  Leitura  e  aprovação  da  ATA da  4ª  reunião  ordinária.  II  –  Ordem do  Dia:  1  –

Avaliação  do  1ª  CINE  MULHER  (parcerias  ACIF/CRAS/CMCF)  –  Região  Sul;  2  –

Cronograma de datas, locais, horários e definição das responsáveis pelos próximos

CINE  MULHER;  3  –  Apresentação  do  resultado  da  assembleia  eleitoral  e  das

indicações das organizações; - Informes Gerais: 1 – Publicação da Lei 13.505 de 2017,

que acrescenta dispositivos à Lei 11.340 de 2006 (Lei Maria da Penha); 2 – Publicação

da Lei 10.446 de 2002, com inciso incluído pela Lei Nº 13.642, de 2018;  A Secretária

Silvana,  na ausência da Presidente Ana Krauss iniciou a reunião com a Verificação de

quórum  e  registro  de  presença,  e  a  Secretária  Executiva  apresentou  os  nomes  das

Conselheiras  que  justificaram  suas  ausências:  Kátia  Cristina  S.  Morickochi,  Eliane

Lemos, Suzana Margareth Abdalla de Freitas, Josefina de Almeida Campos, Lilian Greice de

Paula e Ana Krauss. Não houve quórum para a reunião; portanto, passamos aos Informes

Gerais,  iniciando  com  o  item  2.1  -  Avaliação  do  1º  Cine  Mulher  –  Região  Sul.  As

Conselheiras Rosa e Priscila estiveram presentes e informaram que a sessão de cinema foi

realizada  no  CCI  –  Avelina  com idosas  e  idosos  e  havia  um número  considerável  de

pessoas;  O filme apresentado “As Sufragistas”  foi  bom, porém não muito  adequado ao

público, o que deverá ser verificado nas próximas oportunidades; não foi possível realizar a

roda de conversa após a exibição do filme, pois o filme foi longo e os participantes tinham

horário pra ir embora. Rosa informou que conforme especificado teve pipoca e isso foi muito
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bem-vindo, já Priscila, disse que ainda não havia conversado com a Susana, Assistente

Social da entidae, para saber suas impressões do evento; Marília disse que realmente não

foi o público para o filme e Mariana acrescentou que nas próximas oportunidades o filme

escolhido não precisa ser romantizado, mas sim com mulheres vencedoras; Para Maio, no

Cras  Oeste,  no  dia  dezenove,  se  apresentaram  para  participar  Stella,  Ana  Beatriz  e

Mariana. Tereza e Marília sugeriram que fosse realizado a indicação de dois filmes, para no

momento se verificar o público mais adequado e Maria Amélia sugeriu a participação de

mais Conselheiras no evento; para o evento Cine Mulher no Cras Leste, no dia 04/07/2018

às 8 horas, se prontificaram a participar as Conselheiras, Marília, Gabriela e Mariana, já

eleita, mas ainda não empossada; Quanto à eleição ocorrida no dia anterior Maria Amélia

apresentou  os  nomes  das  eleitas  que  foram:  para  o  seguimento  Faculdades  e

Universidades de Franca, Cléria Maria Lobo Bittar, como Titular sem suplência por falta de

candidata; para o seguimento Entidades Assistenciais de Franca, Isabel Cristina Alves Otoni

Pereira,  como Titular  e  Angra dos Reis Florentino como Suplente e para o seguimento

Comunidade Feminina de Franca (grupos e associações de mulheres e meninas, liderança

feminina, grupo de arte e cultura), Mariana Silva Gomes, Ana Claudia Koenig (Ana Krauss)

e Ana Beatriz Junqueira Munhoz, como Titulares e Lígia Gonçalves Dias Pedrosa, Stella

Santana Lima e Ana Claudia Oliveira Taveira, como Suplentes;  todas foram unânimes em

dizer que a eleição foi um sucesso tendo em vista a participação de grande quantidade de

eleitoras  e  candidatas  para  todos  os  segmentos;  a  posse  das  eleitas  será  no  dia

15/06/2018, na data da próxima reunião ordinária caso tenha sido publicada a Portaria da

Eleição; foi ainda verificada a situação atual da Lei do CMCF na Prefeitura, sendo que até o

momento nada foi informado, motivo pelo qual, será encaminhado um Ofício ao jurídico da

Prefeitura, para verificação desse trâmite; as novas leis referentes à mulher ficarão para a

próxima reunião ordinária; Finalizando os trabalhos e nada mais havendo a tratar, a reunião

foi encerrada às onze horas e quarenta minutos, e eu Silvana Aparecida Guedes Pereira,

Secretária do CMCF, lavrei a presente Ata, que uma vez lida e aprovada, será anexada a

lista de presença dos conselheiros participantes.

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59


